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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 29.09.2022 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 14 consilieri din totalul de 14 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.422/23.09.2022.  

Cetățeni : Dl.Dima Sorin. 
La ședință participă doamna Director economic Bitu Monica. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului Horezu în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învățământ din oraşul Horezu, precum și în Comisia de 
Evaluare și Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2022-2023. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea contractului de concesiune nr.2223 din 27.01.2022 
încheiat cu S.C Annabella S.R.L. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile 
situate în oraşul Horezu, punctul ”Treapturi”, judeţul Vâlcea. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la declararea străzii Merilor din orașul Horezu, județul Vâlcea ca fiind 
de uz și interes public local.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la completarea nomenclatorului stradal al orașului Horezu. 
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului 
general și pe obiecte pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare străzi în orașul Horezu, județul Vâlcea" 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct: Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului 
local pe anul 2022, septembrie. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 14 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Prezentare P.V. : Nu sunt discuții. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului 

Horezu în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învățământ din oraşul Horezu, precum și în Comisia de 
Evaluare și Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2022-2023.  

Domnul Gînju: Comisia juridică propune să se mențină aceași consilieri în CA din instituțiile de 
învățământ ca și anul trecut, cu înlocuirea domnului consilier Dăscălete Emil din CEAC grădiniță și de unde mai 
este supleant. Acesta se va înlocui cu dl.Ghițulescu. De asemenea dl.consilier local Popescu Iulian se va înlocui 
cu dl.Puchin Liviu.  

Nu sunt alte propuneri, sau alte amendamente.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului Horezu în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învățământ din oraşul Horezu, precum și în Comisia de Evaluare și 
Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2022-2023. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.133. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la modificarea contractului de concesiune nr.2223 din 

27.01.2022 încheiat cu S.C Annabella S.R.L. 
Domnul Primar: Știți că am făcut mai multe demersuri pentru a mării suprafața de teren de la proiectul 

cu construcția unui centru isu în Treapt, lângă lotul concesionat către SC Annabella. Astfel le-am luat din lotul 
lor iar acum după ce le-am alipit în spatele lotului concesionat trebuie să modificăm contractul prin act 
additional. S-a modificat numărul cadastral, suprafața. Având în vedere că termenele au fost decalate datorită 
dezmembrării și alipirii trebuie modificat și termenul pentru obținerea autorizației de construire cu maxim 6 
luni.   
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 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr.2223 din 27.01.2022 încheiat 
cu S.C Annabella S.R.L. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.134. 
Punctul 4: Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor 

imobile situate în oraşul Horezu, punctul ”Treapturi”, judeţul Vâlcea. 
Domnul Niță: Știm despre ce este vorba. 
Nu sunt alte discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în 
oraşul Horezu, punctul ”Treapturi”, judeţul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.135.  
Punctul 5: Proiect de hotărâre cu privire la declararea străzii Merilor din orașul Horezu, județul Vâlcea 

ca fiind de uz și interes public local.  
Domnul primar: Declarăm strada de uz și interes public ca apoi să o introducem în inventarul 

domeniului public. Este strada de la ieșire din oraș spre Rm.Valcea, pe partea dreptă.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind declararea străzii Merilor din orașul Horezu, județul Vâlcea ca fiind de uz 
și interes public local. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.136.  
Punctul 6: Proiect de hotărâre cu privire la completarea nomenclatorului stradal al orașului Horezu.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind completarea nomenclatorului stradal al orașului Horezu. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.137.  
Punctul 7: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general și pe obiecte pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare străzi în orașul Horezu, județul 
Vâlcea" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

Domnul Gînju: Am întețeles că ați ales străzile care au canalizare.  
Domnul primar: Am dat decalarție în acest sens, că lucrările de apă și canalizare sunt finalizate. Pe 

unele străzi avem și piste de biciclete în plan a le realiza pe un alt proiect și trebuie să le configurăm și pe 
acestea. Indicatorii economici rezultați sunt cei pe care îi regăsiți în anexe, sumele fiind cele din deviz. Noi 
vrem să încărcăm astăzi în platformă această hotărâre.  

Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general și 
pe obiecte pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare străzi în orașul Horezu, județul Vâlcea" aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.138.  
Punctul 8: Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, septembrie.  
Domnul primar: Sunt bani pentru plata recenzorilor. Vin de la guvern. Sunt 64 mii, Ii băgăm în bugetul 

nostru după care o să facem virările către oameni.  
Domnul Gînju: Se știe un număr al populației?  
Doamna secretar general: Nu. Poate în decembrie să dea ceva, dar nu finalul. Finalul recesământului va 

fi în anul 2023.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2022, septembrie.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.139. 
Domnul Gînju: Știu că ați discutat la liceu pentru a le da în folosință parcarea de lângă ei… 
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 Domnul primar: Da. Le vom pune barieră.  
Domnul Gînju: Întâi trebuie să rezolvați problema apei din acea parcare, nu are drenaj.  
Domnul primar: Am discutat cu directorul, acestă problemă o rezolvă ei, noi le vom monta o barieră. 

Am cerut la achiziții să se ocupe de acest lucru. Aceasta este responsabilitatea noastră. Ei vor rezolva cu apa, 
noi le alocăm bani.  

Domnul Gînju: Poate o rezolvăm anul acesta pentru că ei sunt mulți profesori, în curte nu pot parca, 
sunt și lucrări.  

Domnul primar: În rest, alte probleme? Noi depunem la proiecte. Acolo unde erau serele vrem să 
facem un bloc, să punem proiect în acest sens.  

Domnul Gînju: Ați spus că faceți parcare.  
Domnul Primar: Parcare vom face sus.  
Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte discuții. Nu mai sunt discuții.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Puchin Liviu Constantin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare, de îndată, ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general oraș 

            Puchin Liviu Constantin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


